
АНОТАЦІЯ 

«Правила безпеки дорожнього руху» 

Що буде вивчати 

 Правила дорожнього руху. Будову легкового 

автомобіля. Основи керування автомобілем. Медичне 

забезпечення безпеки дорожнього руху. Професійну 

етику водія 

Чому це цікаво/потрібно 

вивчати 

Метою курсу є навчити правильно виконувати 

Правила дорожнього руху, вміння об'єктивно оцінити 

складну обстановку, яка постійно змінюється, 

впевнено і безпечно керувати транспортним засобом,  

від чого значною мірою залежить його особиста 

безпека і безпека інших учасників дорожнього руху.  

Чому можна навчитись 

В процесі вивчення даної дисципліни здобувачі освіти 

знайомляться з основними теоретичними і 

практичними положеннями, на яких базуються 

принципи організації і регулювання дорожнього руху 

в Україні. 

Як можна користуватись 

набутими знаннями і вміннями 

(компетентності) 

Уміти застосовувати вимоги Правил дорожнього руху 

України, використовувати спеціальні уміння та 

навички щодо використання засобів регулювання 

руху, порядку дорожнього руху, вибору безпечної 

швидкості руху у конкретних дорожніх ситуаціях 

тощо. 

− орієнтуватись у конкретних умовах дорожнього 

руху, діяти згідно обов'язків щодо забезпечення 

безпеки руху й особистого життя; 

− керуватися знаками і дорожньою розміткою, 

сигналами світлофорів та регулювальника. Діяти 

відповідно до вимог забезпечення безпеки руху у 

конкретних умовах дорожнього руху; 

− правильно орієнтуватися та оцінювати ситуацію, 

прогнозувати її розвиток, діяти згідно до вимог 

Правил у разі виникнення перешкоди або 

небезпеки для руху, розпізнавати ознаки перехресть і 

згідно їх виду застосовувати правила проїзду 

конкретних перехресть, забезпечувати 

безперешкодний проїзд транспортних засобів із 

спеціальними сигналами; 

− прогнозувати ситуацію під час руху через залізничні 

переїзди, пішохідні переходи і повз маршрутний 

транспорт на зупинці, вибирати безпечний інтервал та 

швидкість руху в темну пору добі. Визначати 

швидкість свого та зустрічного транспортного засобу, 

відстань до нього, орієнтуватися під час руху 

неосвітленими дорогами, діяти згідно вимог 

Правил дорожнього руху під час осліплення або 

вимушеної зупинки в умовах недостатньої видимості. 

Подавати сигнали водію буксируючого автомобіля, 

користуватися попереджувальними сигналами під час 

буксирування, позначати гнучке зчеплення; 

− оформляти документи на реєстрацію транспортних 

засобів, проводити технічний огляд, виявляти 

несправності, при яких забороняється 

експлуатація. Забезпечувати заходи безпеки при 



раптовому виникненні під час руху несправностей, які 

забороняють подальший рух. У разі виникнення 

в дорозі несправностей, вжити відповідні заходи для їх 

усунення. Надавати першу медичну допомогу 

потерпілим під час дорожньо-транспортної пригоди. 

Навчальна логічність 

Зміст. Загальні положення. Основні поняття та 

терміни. Обов'язки та права учасників дорожнього 

руху. Дорожні знаки. Дорожня розмітка і дорожнє 

обладнання. Регулювання дорожнього руху за 

допомогою сигналів світлофорів та регулювальника. 

Порядок руху, зупинки та стоянки транспортних 

засобів. Проїзд перехресть. Проїзд пішохідних 

переходів, зупинок транспортних засобів загального 

користування та залізничних переїздів. Будова 

автомобіля. Основи безпечного керування 

автомобілем. Особливі умови руху. Перевезення 

людей та вантажів. Вимоги до технічного стану та 

обладнання транспортних засобів. Номерні та 

розпізнавальні знаки. Попереджувальні засоби, 

позначення. Безпека дорожнього руху. Медичне 

забезпечення безпеки дорожнього руху. Загальні 

положення. Професійна етика та культура водіння 

Види занять: лекції, практичні. 

Методи навчання: пояснення, бесіди, практичні 

роботи. 

Форми навчання: очна, дистанційна, змішана 

Перереквізити 

Передумовами для вивчення дисципліни «Правила 

дорожнього руху» є набуття теоретичних фахових 

знань, отриманих під час навчання на 1-2 курсах 

Пореквізити 
Знання дисципліни можуть бути використані під час 

практичного водіння легкових автомобілів  
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